
平均

1 3.14

2 3.01

3 3.41

4 3.01

5 3.11

6 2.95

7 2.99

8 3.23

9 3.11

10 3.15

11 2.84

12 3.3

13 3.29

14 2.86

15 2.93

16 2.99

学校は、お子さんのよさを見出し、ほめて伸ばす指導に取り組んでいると思いますか。

「教師も子どもと共に活動し、汗を流す学級経営」について

「瑞穂市や学校の重点活動」について

お子さんは「学級での生活が楽しい」と言っていますか。

お子さんは、読書に進んで取り組んでいると思いますか。

お子さんは、学校や家庭で体力づくりに自分から取り組んでいると思いますか。

お子さんは、家庭や地域、学校で自分から挨拶をしていると思いますか。

お子さんは、学校や学級の活動や友だちのことについて話をしますか。

※回答者数　　　　５９４人／７７３人(回収率　７６．８．１％ 　)　※平均＝評価４、３、２、１の合計÷人数

お子さんは、自分から計画的に家庭学習に取り組んでいますか。

   ４：十分に取り組むことができている。 ３：まあまあ取り組むことができている。
２：あまり取り組むことができていない。 　１：取り組むことができていない。

学校は、いじめの早期発見・早期対応に努めていると思いますか。

学校は、安全に気を配り、命を守る（感染症、事故、不審者、台風、地震等）ことを教えていると思います
か。

お子さんは、思いやりの心をもって仲間に接したり、言葉をかけたりしていますか。

学校は、お子さんに確かな学力を身に付けるよう努めていますか。

お子さんは、「授業が分かる」と言っていますか。

　「学校の教育活動の基盤」について

「自分も仲間も大切にする指導」について

「子どもが学ぶ喜び、充実感を味わう授業」について

学校は、不登校の早期発見・早期対応に努めていると思いますか。

学校は、とことん子どもに寄り添って、お子さんの目線で指導していると思いますか。

お子さんは、「自分のよいところ」を分かっていると思いますか。

お子さんは、「友だちのよいところ」について家庭で話をしますか。

　残暑の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 平素は、本校の教育活動に対
しましてご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、学校アンケートにご協力いただき、心より感謝申し上げます。皆様からいただいた評価やご意見を真摯
に受け止め、職員一同これからの教育活動に生かしてまいります。お気付きの点がありましたら，いつでも学校
までお知らせください。

令和3年9月13日

　保護者の皆様

瑞穂市立穂積小学校

校　長　　後藤　隆正

令和3年度　学校アンケートのまとめ

長子配付


